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KANGURU MATEMATIK 2021 \,,Tt“

Yarisma Uygulama Yonergesi

SINAV PUANLAMASI VE SURESI

Sinav slresi tim siniflar igin 75 dakikadir.

Sinavda 3,4,5 puan turlerinde 10’ar sorudan toplam 30 soru bulunur.
Sinavda yanlis cevaplar dogru cevaplari gétirmez.

Sinav deg@erlendirilirken bos birakilan her soru igin 6grenciye +1 puan verilir.
Sinava ilk 20 dk. dan sonra geg kalan 6grenciler alinmaz.

Son 15 dk. dan itibaren égrenci ¢ikigi yapilmayacaktir.

OPTIKLERIN KODLANMASI

Optik formlar kursun kalem ile doldurulmalidir.
Cevap anahtarinda istenen bilgileri doldurmayan 6grencilerin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Cevap anahtarinda bulunan “TC Kimlik Numaras!”, “Sinif”, “Okul Kodu” ve “Kategori bolumlerini
dogru doldurdugunuzdan emin olunuz.

KURALLAR

Sinavda o&drenciler cep telefonu veya farkli bir elektronik cihaz, hesap makinasi
bulunduramazlar. Cep telefonlari yaninda olan égrenciler sinav slresince telefonlarini kapali bir
sekilde gdozetmen 6gretmenin belirledidi bir yere birakmalidir.

Sinav bitiminde kitapciklar ve cevap kagitlar (optik formlar) toplanir.
Toplanan kitapciklar en erken 2 hafta sonra 6grencilere geri verilebilir.

Soru ¢ézumleri kitapcik Uzerine gerceklestirilir. Ek bir kagida ihtiyaci olan 6grencilere gbzetmen
ogretmen tarafindan kagit temin edilebilir.

Ogrenciler gézetmen égdretmenlerin belirttigi yerlerde sinava girecektir. Gerekli durumlarda
gOzetmen 6gretmenler yer degdisikligi yapabilirler.

Sinifta en son iki dgrenci kalmasi durumunda her ikisi de sinavi birlikte bitirir.
Sinavda kopya girisimi ve benzeri durumlarda sinavlar gecersiz sayilacaktir.

Sinav uygulamasinda usulsuzlik tespit edilmesi durumunda ilgili kigsinin Sinavlari gecersiz
kabul edilir ve bir sonraki yilin Kanguru Matematik Yarismasi’ndan men edilir.

Sinav sorulari Kanguru Matematik Turkiye’nin yazili izni olmadan kopyalanamaz. Fotografi
cekilemez, cogaltilamaz. Yapanlar hakkinda yasal islem uygulanir.

Basarilar dileriz.
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3 puanlik sorular

1. Asagida gorinen alti nokta numaralandiriliyor. Kemal ¢ift sayilari birlestirerek bir Gi¢ggen ve tek
sayllari birlestirerek baska bir UG¢gen elde ediyor. Birini kirmizi, digerini yesile boyuyor.
Asagidakilerden hangisi Kemal’in ¢izdigi i¢genler olabilir?

1. .5

2e o4

(B)

(D)

2. Esra, bes samandiranin arasinda sekilde gosterilen yolu izleyerek kirek gekmektedir. Hangi
numarali samandiralarin gevresinde saat yonunun tersinde ilerler?

(@) (@
e

A)1 ve 4 B)2,3ve5 C)2ve3 D)1,4ve5 E)1ve3
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3. Lazer isinlari aynalardan sekilde goriindiiga gibi yansimaktadir.

NG / ....... N
A
A)A B)B Q)C D)D E)E

4. Orta c¢ag sistersiyen rakamlari on tGglinci ylzyil baslarinda kullanilmistir. 1'den 99'a kadar
olan her tamsayi, asagida gosterilen iki sembolilin birlesmesinden olusan, tek bir sembol ile

gosterilebilir.
R o D A O L
1 2 3 4 5 6 7 8 9
| T 7499
10 20 30 40 5 60 70 8 90
Mesela
24 sayisi 'r
81sayisi
93 sayisli ':[\

ile gosterildigine gore 45 asagidaki sembollerden hangisi ile gosterilir?
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5. Bilyeler 5, 10 veya 25’lik paketlerle satilmaktadir. Tuna tam olarak 95 bilye aldi§ina gore en az
kag paket almistir?

A) 4 B)5 C)7 D) 8 E) 10

6. Sekilde bir kenarinin uzunlugu 10cm olan bir ABCD karesi veriliyor. Tarali bolgenin alani kagtir?

A B
D &
A) 40 cm? B) 45 cm? C) 50 cm? D) 55 cm? E) 60 cm?

7. Sekilde gorinen garajda tasitlar sadece ileri veya geri hareket edebiliyorlar ancak donls
yapamiyorlar. Siyah arabanin garajdan c¢ikabilmesi icin hareket etmesi gereken minimum tasit
sayisi kagtir?

=i @
D Be A) 2 B) 3 C)4
D &= o —
|| - i:l
e D)5 E)6
Gi=ry
nﬁ Aoo0g

8. Glil elindeki uzun bir spagettiyi kiiclik pargalara bélmek istiyor. Her spagetti pargasini kirdiginda
sekildeki gibi i¢ kuguk parga olusuyor. Daha sonra bu kiglk pargalari da ayni sekilde bélmeye

devam ediyor. Buna goére asagidakilerden hangisi Gul'lin 1 adet spagetti ile elde edebilecegi parca
sayisi olamaz?

A) 13 B) 17 C) 20 D) 23 E) 25
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9. Buket asagidaki Gzerinde sayilar yazan yedi kagit pargasini siralayarak, yazabilecegi en kiiglk
on iki basamakli sayiyl yazmak istiyor. Buna gére bu sayinin son t¢ basamagi kagtir?

4] [69] [113] [9] [51] [5] [67]

A) 699 B) 113 C) 551 D) 967 E) 459

10. Dénme dolabin beyaz bdlmelerinden birinin, tepe noktasina gelmesi igin donme dolap bir
turunun kacta kaci kadar donmelidir?

A)

|\>|—x

B);_ C)—

D)11—2 E)

®|U1

4 puanlik sorular

11. Sekilde gorildigu gibi bes blyik, dort kiigik fil bir yol lizerinde ilerliyorlar.

Bir yol ayrimina geldiklerinde her biri ya saga ya da W <

sola donudyor. Asagidakilerden hangisi yol ayrimi
gecildikten sonraki durumu gosteriyor olamaz?

eeee L 000, KPP

o KPP — ey -

12. Ceren asagida verilen kurali uygulayarak ok yoniinde ilerlemeye 12 sayisi ile baslyor. Sonug
olarak ulasacagi sayi kagtir?

? 12
+2 —)T *_> A)3 B)6 C) 12
- |1 ¥
xq, 4 - - D) 24 E)48
= (O

| —
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13. Musa ve arkadaslari 66 kiip kullanarak 2022 sayisini olusturuyorlar. Sonrasinda tiim yiizeyini
sari renge boyuyorlar. Bu kiiplerden kag tanesinin tam olarak doért yizid boyanmigstir?

LI 1 | ] |

RN
L

I I
i H

17 1 Jmiml) 117V

A) 16 B) 30 C) 46 D) 54 E) 60

14. Sol sekilde goriinen boyutlari 1m x 2m x 4m olan dikdortgenler prizmasi seklinde bir su tankinda
25cm yuksekliginde su bulunmaktadir. Tank, sagdaki sekilde gorindigu gibi 1m x 2m
boyutlarindaki ylzul Gzerine dondirildiginde suyun yiksekligi ne kadar olur?

im A) 25¢cm B) 50cm C) 75cm

o (S D) 1m E) 1.25m

/ 4m 2m 1m 2m
25cm

15. Asagida Uzerinde cizilmis sekiller bulunan seffaf bir kagit goérinmektedir. Bu kagit oklarla
gosterilen yonlerde kesikli gizgiler boyunca katlandiginda, katlanmis kagidin goruntisu
asagidakilerden hangisi gibi olur?

i R RS RN N 5
D1 @) (B) (©) (Dy SN )

16. Sekildeki karenin alani 100 cm? olduguna gore tarali bolgenin alani kagtir?

A) 20 cm? B) 25 cm? C) 30 cm?
D) 35 cm? E) 40 cm?

<10 cm

10 em
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17. 2022 yih 2 rakaminin Ug kere tekrarladi§i 6zel bir senedir. Bir kaplumbaga 2022’de oldugu gibi
Uc es rakamin tekrarladigi seneleri bu sene Uglncl kez gordigine gore, bu kaplumbaganin
yasl en az kactir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 23 E) 134

18. Arda, sekildeki dairelerin igine 1, 2, 3 ve 4 rakamlarini yazarak tim daireleri dolduruyor.
Rakamlari yazarken, dogru parcalariyla birbirlerine bagli dairelerde 1, 2, 3 ve 4 rakamlarini birer

kez kullanacagina ve her satir ve sutiinde her rakam bir kez bulunacagina goére, soru isareti ile
gosterilen daireye hangi rakam yazilmalidir?

A) 1 B) 2 C)3

%@ § D)4 E) Bulunamaz

19. Leman’in dort kbpeginin her birinin kilosu birer tamsayidir ve birbirinden farklidir. Képeklerin

toplam agirliklari 60kg’dir. En agirdan en hafife dogru siralandiginda, en agir ikinci kdpek 28 kg
olduguna gore, en agir tglincu siradaki képegin agirhgr ne kadardir?

A) 2 kg B) 3 kg C)4 kg D) 5 kg E) 6 kg

20. Yasemin 3,4,5,6,7, 8 ve 9 rakamlarini sekildeki dairelerin igine yaziyor. Bir dogru Uzerinde

bulunan Ug¢ dairedeki sayilarin toplami birbirine esgit olduguna gére, Yasemin’in bir dogru
Uzerinde elde edebilecegdi en blyuk toplam kagtir?

D) 16 E) 20
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21. Ust tste konan dzdes 8 bardagin yiiksekligi 42cm, Ust tiste konan dzdes 2 bardagin yiiksekligi
18cm olarak ol¢lltyor. Buna gore Ust Uste konan 6zdes 6 bardagin yuksekligi kag cm olur?

A) 22cm B) 24cm C) 28cm

D) 34cm E) 40cm

22. Asagidaki resimde her bir hayvan farkli bir pozitif sayi ile gosteriimektedir. Her situndaki
tamsayilarin toplami o sdtunun altina yazilmistir. Buna gore ilk satirdaki sayilarin toplami

en fazla kagtir?
'Y

11 3 7

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

23. Bir kilidin acilabilmesi igin asagidaki ipuglari veriliyor:

Bu basamaklardan biri Bu basamaklardan biri Bu basamaklardan ikisi Bu basamaklardan
hem dogrudur hem de dogrudur ama yanhs dogrudur ama yanhs tima yanlistir
dogru yerdedir. yerdedir. yerdedirler

Buna goére kilidin sifresi kagtir ?

A) 604 B) 082 C) 640 D) 042 E) 046
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24. Secgeneklerdekilerden hangisi Asli'nin yanda verilen sekliyle aynidir?

25.

26.

(A) \ﬁ’ (B) E
(©) % (D) E 3 (E)
Volkan 2, 3, 4, 5 ve 6 sayilarindan dérdinl asagidaki kutularin icine, her kutuda bir sayi olacak

sekilde yazarak, islemin dogru olmasini sagliyor. Buna gére Volkan tarali kutuya, bu bes
sayidan kag tanesini yazabilir?

+ - —

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

3, 4, 5, 6 ve 7 sayilari sekildeki 5 daireye, her bir daireye farkli bir sayi gelecek sekilde
yazilacaktir. Ucgenlerin icindeki sayilar, ticgenlerin kdselerini olusturan dairelerin icindeki
sayilarin garpimindan olusmustur. Mavi renkli G¢cgenin koselerini olusturan dairelerin igindeki
sayllarin toplami kactir?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 17 E) 18

'Tt_




\ﬁ I(cmguru Matematik / Benjamin Turkiye 2022

27. Secgeneklerden hangisi katlandiginda yandaki kutu elde edilemez? Q“:“:

¥ = =

i1 = (% (=] (==
| == N NEE UL L i
(4) ® W =© == o U ) WL

28. Bir yol Uzerinde sirasiyla A, B, C ve D sehirleri siralanmiglardir. Komsu sehirler arasindaki
uzaklik 10 km'’dir. A sehrinde yasayan 10 6grenci, B sehrinde yasayan 20 6grenci, C sehrinde
yasayan 30 6grenci ve D sehrinde yasayan 40 6grenci bulunmaktadir. Bu sehirlerde yasayanlar,
cocuklarinin en az mesafeyi kat ederek gidecekleri bir okul inga etmek istiyorlar. Buna gére bu
okul nereye insa edilmelidir?

A) A Sehrine B) B Sehrine C) B ile C Sehrinin ortasina

D) C Sehrine E) D Sehrine

29. Asagida, kiplerden olusturulan bir yapinin GUstten, 6nden ve sagdan gortndsleri veriliyor. Buna
gore bu yapliyi olusturan maksimum kup sayisi kagtir?

Ust On Sag

A) 18 B) 19 C) 20

30. Bazilari sapka takmis olan 30 kisi yuvarlak bir masa etrafinda oturuyorlar. Sapka takanlar her
zaman dogruyu soylerken, sapka takmayanlar ise dogru ya da yalan konusabilirler. Bu gruptaki
her kisi “sagimda ve solumda oturan iki kisiden en az biri sapka takmiyor” dedigine goére, bu
grupta sapka takan maksimum kag kisi vardir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
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